Podwójne transfery Żabki
 Zasada 
· transfer wyklucza posiadanie karty niemożliwej z racji odpowiedzi
· transfer jest po kolei (wpierw piątka na przykład)
· transfer jest na piątkę, skoro otwierający nie ma tej czwórki 

Transfer obowiązuje zarówno po I i II ręcznych otwarciach i transferach, ale tez o po III i IV ręcznym
Omówienie 
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· 3§ = 5+ kara, 4 kiery (uwaga nie może być 5 kar 4 kiery, bo to odpowiedź jest 1ª)
· 3¨ = 5+ kierów (także 5 kierów 4 piki > odp: 3© = kiery, 3ª = 4 piki, 3BA = brak w/w) *
· 3© = 4 kiery i 4 piki 
· 3ª = 5+ trefli, tylko 4 kiery
· 4§/¨ = autosplinter
* po odpowiedzi 3BA > 4¨ = transfer (po raz trzeci)

	E
	W

	1§
	1© (ª)

	2BA
	?



· 3§ = 5+ kara, 4 piki (uwaga nie może być 5 kar 4 piki, bo to odpowiedź jest 1ª)
· 3¨ = 5+ pików 4+ kiery
· 3© = 5+ pików (3ª = 4 fit, 3BA = brak w/w) *
· 3ª = 5+ trefli, tylko 4 piki
· 4§/¨/© = autosplinter
* po odpowiedzi 3BA > 4© = transfer (po raz trzeci)
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· 3§ = kara
· 3¨ = 5 kar 4 kiery
· 3© = 5 kar 4 piki
· 3ª = 5 kar 4+ trefle
III i IV ręka
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· 3§ = 5 kar 4 kiery *
· 3¨ = 5+ kierów (możliwe 4 piki)
· 3© = 4 kiery 4 piki
· 3ª = 5 trefle 4 kiery *
* z 4-4 tylko i siłą na inwit, dajemy 4BA, a partner może licytować 5§/¨ = czwórka warunkowe przyjęcie), a tak wiedząc o piątce możemy łatwiej liczyć lewy, lub zagrać szlemika na 5-4 w młodszym (teraz dubel kierach partnera daje sporo lew!) 
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· 3§ = 5 kar 4 piki *
· 3¨ = 5+ pików, 4 kiery
· 3© = 5+ pików
· 3ª = 5 trefle 4 piki *
* z 4-4 tylko i siłą na inwit, dajemy 4BA, a partner może licytować 5§/¨ = czwórka warunkowe przyjęcie), a tak wiedząc o piątce możemy łatwiej liczyć lewy, lub zagrać szlemika na 5-4 w młodszym (teraz dubel pikach partnera daje sporo lew!) 
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· 3§ = fit > dalej naturalnie 
· 3¨ = transfer
· 3© = transfer
· 3ª = transfer trefl
Może można tu inaczej, naukowo, ale tak się nie poplącze ! 

